



УКРАЇНА

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ**

Держпром, 9 під'їзд, 4 поверх, м. Харків, 61022, тел./факс (057)705-02-88  
e-mail: [priemnaya@dniokh.gov.ua](mailto:priemnaya@dniokh.gov.ua) p/p 35218054001577

06.10.2016 № 01-42/К-683-02  
на № Д/486 від 28.09.2016

Депутату Харківської обласної  
ради  
Кисілю В.В.

Про розгляд звернення

**Шановний Вікторе Васильовичу!**

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації спільно з відділом освіти Харківської районної державної адміністрації, у безпосередньому підпорядкуванні якого знаходиться Мереш'янський медичний ліцей Харківської районної ради Харківської області, розглянуто Ваше звернення стосовно примусового збору коштів у фонд навчального закладу директором Коваль В.Є.

За результатами розгляду інформуємо, що порушень Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 № 1222 (із змінами) не виявлено, факти примусового збору коштів з батьків учнів директором навчального закладу Коваль В.Є. відсутні.

Разом з тим, адміністрацію навчального закладу попереджено про неприпустимість примусового збору коштів на потреби школи та про необхідність суворого дотримання законодавства України щодо прийому благодійних внесків від фізичних і юридичних осіб виключно на добровільній основі.

Повідомляємо також, що відповідно до статті 37 Закону України «Про загальну середню освіту» контроль додержання вимог законів та інших нормативно-правових актів у галузі освіти належить до повноважень місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. На підставі зазначеного, державний нагляд (контроль) за діяльністю Мереш'янського медичного ліцею Харківської районної ради Харківської області здійснюється відділом освіти Харківської районної державної адміністрації відповідно до вимог законодавства України.

*З повагою,*  
Директор Департаменту

Кононенко 705 03 11

А.В. Бабічев

